

香港文匯報訊 據新華社報道，中共中央辦公廳印發了《關於進一步激勵廣大幹部新時代新擔當新作為的意見》(以下簡稱《意見》)，指要大力教育引導幹部擔當作為、幹事創業，旗幟鮮明為敢於擔當的幹部撐腰鼓勁。

中辦：為敢於擔當的幹部撐腰鼓勁

發文激勵幹部幹事創業 建立健全容錯機制

中辦在下發文件的通知裡強調，要落實好幹部標準，大力選拔敢於負責、勇於擔當、善於作為、實績突出的幹部，鮮明樹立重實幹重實績的用人導向。要完善幹部考核評價機制，改進考核方式方法，充分發揮考核對幹部的激勵鞭策作用。要全面落實習近平總書記關於「三個區分開來」的重要要求，寬容幹部在工作中特別是改革創新中的失誤錯誤，旗幟鮮明為敢於擔當的幹部撐腰鼓勁。要圍繞建設高素質專業化幹部隊伍，強化能力培訓和實踐鍛煉，同時把關心關愛幹部的各項措施落到實處。要大力宣傳改革創新、幹事創業的先進典型，激勵廣大幹部見賢思齊、奮發有為，擡起袖子加油幹，凝聚形成創新創業的強大合力。

用人須重實幹實績

《意見》指出，要鮮明樹立重實幹重實績的用人導向。堅持好幹部標準，突出信念過硬、政治過硬、責任過硬、能

力過硬、作風過硬，大力選拔敢於負責、勇於擔當、善於作為、實績突出的幹部。堅持從對黨忠誠的高度看待幹部是否擔當作為，注重從精神狀態、作風狀況考察政治素質，既看日常工作中的擔當，又看大事要事難事中的表現。堅持有為才有位，突出實踐實幹實效，讓那些想幹事、能幹事、幹成事的幹部有機會有舞台。堅持全面歷史辯證地看待幹部，公平公正對待幹部，對個性鮮明、堅持原則、敢抓敢管、不怕得罪人的幹部，符合條件的要大膽使用。堅持優者上、庸者下、劣者汰，對巡視等工作中發現的貫徹執行黨的路線方針政策和決策部署不堅決不全面不到位等問題，組織部門要及時跟進，對不擔當不作為的幹部，根據具體情節該免職的免職、該調整的調整、該降職的降職，使能上能下成為常態。

考核須科學完善

《意見》進一步指出，要改進考核

方式方法，增強考核的科學性、針對性、可操作性，調動和保護好各區域、各戰線、各層級幹部的積極性。完善政績考核，引導幹部牢固樹立正確政績觀，防止不切實際定目標，切實解決表態多調門高、行動少落實差等突出問題，力戒形式主義、官僚主義。強化考核結果分析運用，將其作為幹部選拔任用、評先獎優、問責追責的重要依據，使政治堅定、奮發有為的幹部得到褒獎和鼓勵，使慢作為、不作為、亂作為的幹部受到警醒和懲戒。

《意見》要求，切實為敢於擔當的幹部撐腰鼓勁。建立健全容錯糾錯機制，寬容幹部在改革創新中的失誤錯誤，對給予容錯的幹部，考核考察要客觀評價，選拔任用要公正合理。嚴肅查處誣告陷害行為，及時為受到不實反映的幹部澄清正名、消除顧慮，引導幹部爭當改革的促進派、實幹家，專心致志為黨和人民幹事創業、建功立業。



中辦印發《意見》，指要旗幟鮮明為敢於擔當的幹部撐腰鼓勁。圖為今年1月5日，新進中央委員會的委員、候補委員和省部級主要領導幹部學習貫徹習近平新時代中國特色社會主義思想和黨的十九大精神研討班在中央黨校開班。

三個區分開來

- 1、把幹部在推進改革中因缺乏經驗、先行先試出現的失誤錯誤，同明知故犯的違紀違法行為區分開來
- 2、把尚無明確限制的探索性試驗中的失誤錯誤，同明知禁止後依然我行我素的違紀違法行為區分開來
- 3、把為推動發展的無意過失，同為謀取私利的違紀違法行為區分開來

資料來源：新華社

軍警民聯合編隊首巡西沙島礁



莊嚴描摹主權碑。網上圖片

香港文匯報訊 據中國軍網報道，一隻由軍艦、海警船和地方綜合執法船組成的聯合編隊日前前往西沙島礁進行五天四夜的巡航。

驅離外籍漁船逾10艘

「這次聯合巡邏首次採取『軍艦、海警船、地方綜合執法船聯合行動』的模式，將歷時5天4夜。」水警區作訓參謀姜順騰說，起航前，他已與各艦進行溝通，但整個編隊在海上能否配合默契，還需要經受考驗。「這次聯合巡邏，編隊共發現並查

證各類船隻40餘艘，驅離外籍漁船10餘艘，有效維護了我海洋權益。」海上編隊指揮員關建軍介紹，編隊分段巡邏時，軍艦、海警船、地方執法船分赴3個不同方向巡邏，確保一旦發現情況，可依照各自權限和職責分工，快速前出處置。

「假如發現外籍軍艦，我軍艦可立即應對；外籍漁船侵漁侵權，我海警船可以執法；我漁船非法捕撈，地方執法船則前出執法。」關建軍說，這就好比過去是「一根手指用力」，如今卻是「攥指成

拳」，軍警民聯合巡邏，聯防聯控效益更高，執法範圍更廣。

此行，編隊人員還對西沙各島礁進行實地巡查，對比交流軍地島礁建設、管理和海洋環境保護經驗。

在全富島，關建軍和三沙市副市長陳儒茂帶頭描摹主權碑上「中國」兩個大字。「每描一筆，都感到神聖無比，建設強大穩固的現代邊海空防，共同守護好我們的祖國海疆，離不開軍地協力。扛起這一如山使命，我們真無旁貸！」關建軍的話語擲地有聲。

國產飛機發動機驗證機點火成功

香港文匯報訊 據新華社報道，記者昨日從中國航發商用航空發動機有限公司了解到，近日，中國自主研製的大型客機發動機驗證機(CJ-1000AX)首台整機在上海點火成功，核心機轉速每分鐘最高達到6,600轉。

中國航發商發負責承攬CJ-1000AX研製工作，自去年12月首台整機完成裝配以來，克服了調試帶來的諸多困難，於今年3月30日在上海臨港總裝試車台完成了全部調試工作，並通過了試驗前評審。落實專家代表提出的各項意見建議後，近日首次點火一次成功，初步驗證了各部件及相關系統的功能和匹配性，後續將開展發動機整機初步性能摸底試驗。

航空發動機被譽為製造業領域「皇冠上的明珠」，研製技術難度大、風險高、投入多、周期長。商用航空發動機已成為中國大飛機產業發展亟待突破的瓶頸。

逾六成人不滿蔡經濟表現

執政兩年選前承諾未兌現 勞工問題待解決

香港文匯報訊 綜合中央社及中評社報道，台灣地區領導人蔡英文執政滿兩周年，台灣民意基金會昨日公佈民調，被視為施政成敗關鍵的經濟表現，有高達六成一民眾不滿意，其中更有三成民眾強烈不滿，是六大核心施政中最不滿的一項。台灣民意基金會董事長游盈隆表示，這對蔡英文「是一個嚴重的警訊」。

台灣民意基金會昨日公佈蔡英文「六大核心施政」最新民調，對蔡英文兩年來拚經濟的表現，5.8%民眾表示非常滿意；29.4%選算滿意；31.1%不太滿意；29.9%非常不滿意；3.9%沒意見、不知道或拒答。

游盈隆表示，換言之，在年滿20歲的台灣成年人中，有三成五的人滿意蔡英文兩年來的經濟表現，但有高達六成一的人不滿意。

游盈隆說，台灣民眾對蔡英文拚經濟的感覺，在2016年8月蔡英文百日執政時，滿意或不滿意蔡英文經濟表現的人各佔四成六，平分秋色，不相上下。

從2016年11月開始，不滿意蔡英文經濟表現的人大幅增加，到達五成五，並進一步飆升到六成，不滿意的

人竟高出滿意的人30個百分點；到了蔡英文執政滿周年的時候，不滿意其拚經濟表現的人，更衝高到六成四，滿意者則只有三成。

台青盼赴陸就業

去年畢業，現年25歲的台灣體育大學碩士賴冠儒表示，近半青年不滿蔡英文，是因她選前的承諾沒有兌現，包括說要跟勞工站在一起，最後卻是將「勞基法」改得亂七八糟；空污問題；還有經濟不景氣與低薪等。對於這些，年輕人的感觸都很深。

對於大陸頻頻對台灣人才招手，未來會否去大陸發展，賴冠儒說，他的朋友中許多都到大陸紡織業、科技業工作，未來有好機會，不排除到大陸找一份與體育運動相關的工作，因為台灣環境令人很失望。



民眾用行動劇反映目前勞工的過勞處境，以示對蔡英文的抗議。中央社



馬英九(左一)陪國民黨參選台北市松山信義區議員的徐巧芯(前左二)「掃街」拜票。中央社

香港文匯報訊 據中通社報道，台灣地區領導人蔡英文就職2周年，前台灣地區領導人馬英九昨日陪同中國國民黨台北市議員參選人「掃街」拜票時指出，希望蔡英文重視民意及民調變化，好好地吧未來2年的工作做好，改善現有狀況。

馬英九表示，我們大家要問一下，我們老百姓生活有沒有改善，缺電的危機有沒有減少，兩岸關係有沒有改善，我們對外關係有沒有增進。

現場的民眾大聲喊，「沒有」。馬英九說，答案很清楚，希望蔡英文珍惜未來2年，把這些狀況改善。

被問及除了當天幫徐巧芯「掃街」，未來是否有其他輔選規劃，馬英九說，國民黨提名的議員候選人若找他站台，他盡量參加。畢竟國民黨候選人非常多，全台灣都有，只要有時間一定會去。

馬籲蔡：重視民意 改善台狀況

金門知名藥企盼藉電商平台登陸



「海交會」上設置的台灣青年創業展區。中新社

香港文匯報訊 據中新社報道，第20屆「海峽兩岸經貿交易會」(下稱「海交會」)日前在福建福州舉辦，以5.8萬平方米、2,600個展位，展示台灣精品、優質食品、伴手禮、兩岸茶用品、綠色建材產品等。值得一提的是，在台灣食品館的基礎上，今年還增設1萬平方米的台灣名品展區。

今年2月28日，大陸發佈《關於促進兩岸經濟文化交流合作的若干措施》，出31條具體惠台措施。「海交會」上，多

位台灣業者表示，正在密切關注大陸地方對「惠台31條」的落地細則，期待獲得更多經商往來、就業創業便利。

陸新能源產業獲青睞

金門「王大夫一條根」是頗受大陸市場歡迎的藥膏，近年正接洽大陸電商平台尋找新商機。銷售員劉意達說，近年到金門個人遊客人數有所下降，期待藉助福建各自貿片區對台灣藥品通關先行先試放開，主動進入大陸市場，緩解

銷售壓力。由台灣電公會組織的台灣智慧生活館今年吸引15家企業參展，對大陸「銀髮經濟蛋糕」和新能源產業表現濃厚興趣，展示78種台灣大健康產業、節能減排及新能源環保產業的服務項目和產品。

台灣電公會專案服務室蔡育仁說，「惠台31條」支持台資企業參與「中國製造2025」享受稅收等多項優惠，「這對台企參與大陸物聯網產業發展，非常利好。」

瀋陽聘4台籍仲裁員 優化營商環境

香港文匯報訊 據新華社報道，遼寧省瀋陽市日前舉行儀式聘任了4名台灣籍人士為仲裁員，以期促進瀋陽兩地民商事仲裁機構交流合作，依法維護台胞合法權益，優化瀋陽的營商環境。

聘任儀式上，瀋陽仲裁委員會辦公室副主任張進說，此次聘請台籍仲裁員，為解決涉台民商事糾紛，依法維護台胞合法權益提供了很好的途徑。

新聘任的台籍仲裁員吳永乾說，瀋陽是東北地區中心城市之一，台企發展迅速，此次聘請台籍仲裁員，充分體現了瀋陽市政府對台商合法權益的重視和保護，必將促進台商來瀋投資。作為台籍仲裁員，他將努力為台商在瀋健康發展、促進瀋台交流合作發揮積極作用。